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SAMBUTAN  BUPATI KARANGANYAR

Pada Acara

MENERIMA KUNJUNGAN PESERTA PELATIHAN JABATAN FUNGSIONAL PERANCANG PERATURAN PERUNDANG-UNDANGAN KEMENTRIAN HUKUM DAN HAM RI
GELOMBANG III TAHUN 2012
Hari/Tanggal : Selasa, 27 Nopember 2012
Waktu : 09.00 WIB

Tempat : Kantor Dinas  Bupati Karanganyar
Assalammu’alaikum Wr Wb.

· Yang saya hormati Ketua beserta rombongan peserta pelatihan Jabatan Fungsional Perancang Peraturan Perundang-undangan Kementrian Hukum dan HAM RI

· Yang saya hormati Ketua DPRD Kab Karanganyar atau yang mewakili

· Yang saya hormati Kepala Dinas / Kantor / Instansi / Bagian di Lingkungan Pemkab. Karanganyar terkait ;

· Hadirin dan tamu undangan yang berbahagia
Mengiringi kebahagiaan hari ini, marilah  kita panjatkan puji syukur ke hadirat Allah SWT. Atas izin-Nya, kita masih diberi kesehatan dan kesempatan menerima Kunjungan  Praktek Kerja Lapangan peserta Pelatihan Jabatan Fungsional Perancang Peraturan Perundang-Undangan dari Kementrian Hukum dan HAM RI dalam keadaan sehat wal afiat. 
Selanjutnya Saya selaku Pemerintah Kab Karanganyar mengucapkan selamat datang kepada rombongan PKL dari Kementrian Hukum dan HAM RI ke Bumi Intanpari Karanganyar. Kami berharap kunjungan bapak/ Ibu ke Kab Karanganyar dan nantinya bersama-sama SKPD terkait dapat menemukenali permasalahan terkait lima raperda Kab Karanganyar yang akan diajukan, dan kemudian memberikan solusi guna terwujudnya Perda-Perda yang berdaya guna dan berhasil guna. 
Hadirin rombongan PKL dari Kemenkum HAM RI yang kami hormati,
Perlu kami sampaikan bahwa Pemerintah Kabupaten Karanganyar melalui dinas-dinas terkait tengah mengajukan rancangan peraturan daerah. Diantaranya, Raperda mengenai Sumber Daya Air, Raperda Pertanian Tanaman Pangan dan Hortikultura, raperda Jaminan Pemeliharaan Kesehatan, Raperda Pengelolaan Lingkungan Hidup, dan Raperda Penataan Perumahan dan Pemukiman.
Lima raperda ini tengah dalam pembahasan penyusunannya. Ke depan kami sangat berharap dengan kejelasan hukum yang mengatur kelima bidang tersebut, kami dapat memberikan kepastian hukum kepada masyarakat luas akan kepentingan-kepentingannya. Dengan perda yang legal, berdaya dan berhasil guna, masyarakat akan terlindungi hak dan kewajibannya, sehingga dalam menjalani kehidupannya dapat berjalan secara tentram, damai adil dan makmur.

Untuk itu saya berpesan terutama kepada perwakilan SKPD-SKPD terkait agar benar-benar menggunakan kesempatan ini untuk konsultasi, menggali pengetahuan tentang seluk beluk legal drafting, relevansi konsideran dari setiap produk hukum, dan sebagainya,  agar di kemudian hari perda-perda yang telah ditetapkan tidak bermasalah, tidak dibatalkan dan mendapatkan dukungan sepenuhnya dari masyarakat.
Bapak/ Ibu rombongan PKL Jabatan Fungsional Perancang Peraturan Perundang-undangan Kemenkum HAM  RI yang berbahagia,

Sekali lagi saya ucapkan Selamat datang kepada rombongan Bapak/ Ibu dari Kementrian Hukum dan HAM RI di Kab Karanganyar.Mudah-mudahan selama Praktek Kerja Lapangan ini, bapak/ Ibu mendapat kenyamanan dan respon positif yang berguna sebagai masukan dalam rangka legal drafting.
Sekian dan terima kasih.

Wabilahi taufik walhidayah.

Wassalammu’alaikum Wr. Wb 

Bupati Karanganyar
   Dr. Hj. RINA IRIANI SRI RATNANINGSIH, M.Hum

-sf-

PAGE  
5

